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Risultati

Indagine 813995

Numero di record in questa query: 724
Record totali nell'indagine: 724
Percentuale del totale: 100.00%
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g00

Classe di appartenenza di Vostra/o figlia/o

Risposta Conteggio Percentuale

1A (1) 22 3.62%  
1B (2) 18 2.97%  
1C (3) 22 3.62%  
1D (4) 21 3.46%  
1E (5) 21 3.46%  
1F (6) 21 3.46%  
1G (7) 19 3.13%  
1H (8) 16 2.64%  
1I (9) 23 3.79%  
2A (10) 12 1.98%  
2B (11) 10 1.65%  
2C (12) 12 1.98%  
2D (13) 17 2.80%  
2E (14) 17 2.80%  
2F (15) 20 3.29%  
2G (16) 15 2.47%  
2H (17) 11 1.81%  
2I (18) 15 2.47%  
2L (19) 13 2.14%  
2M (20) 14 2.31%  
2N (21) 13 2.14%  
3A (22) 9 1.48%  
3B (23) 9 1.48%  
3C (24) 18 2.97%  
3D (25) 12 1.98%  
3E (26) 8 1.32%  
3F (27) 14 2.31%  
3G (28) 15 2.47%  
3H (29) 14 2.31%  
3I (30) 13 2.14%  
4A (31) 8 1.32%  
4B (32) 19 3.13%  
4C (33) 12 1.98%  
4D (34) 7 1.15%  
4E (35) 15 2.47%  
4F (36) 14 2.31%  
4G (37) 9 1.48%  
4H (38) 12 1.98%  
5A (39) 3 0.49%  
5B (40) 6 0.99%  
5C (41) 9 1.48%  
5D (42) 4 0.66%  
5E (43) 5 0.82%  
5F (44) 4 0.66%  
5G (45) 15 2.47%  
Nessuna risposta 1 0.16%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g00

Classe di appartenenza di Vostra/o figlia/o
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g01

Preparazione sinora ricevuta da vostro figlio

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 9 1.48%  
Poco soddisfatto (2) 45 7.41%  
Abbastanza soddisfatto (3) 322 53.05%  
Soddisfatto (4) 231 38.06%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g01

Preparazione sinora ricevuta da vostro figlio
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g02

Qualità delle iniziative proposte dalla scuola

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 12 1.98%  
Poco soddisfatto (2) 41 6.75%  
Abbastanza soddisfatto (3) 288 47.45%  
Soddisfatto (4) 264 43.49%  
Nessuna risposta 2 0.33%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g02

Qualità delle iniziative proposte dalla scuola
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g03

Rapporto con la Direzione della scuola

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 21 3.46%  
Poco soddisfatto (2) 52 8.57%  
Abbastanza soddisfatto (3) 236 38.88%  
Soddisfatto (4) 219 36.08%  
Nessuna risposta 79 13.01%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g03

Rapporto con la Direzione della scuola

                             pagina 9 / 55

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/813995


Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g04

Rapporto di vostro figlio con i docenti

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 16 2.64%  
Poco soddisfatto (2) 45 7.41%  
Abbastanza soddisfatto (3) 282 46.46%  
Soddisfatto (4) 258 42.50%  
Nessuna risposta 6 0.99%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g04

Rapporto di vostro figlio con i docenti
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g05

Rapporti con le altre componenti scolastiche (segreteria, non docenti, ecc.)

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 7 1.15%  
Poco soddisfatto (2) 22 3.62%  
Abbastanza soddisfatto (3) 270 44.48%  
Soddisfatto (4) 254 41.85%  
Nessuna risposta 54 8.90%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g05

Rapporti con le altre componenti scolastiche (segreteria, non docenti, ecc.)
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g06

Rapporto di vostro figlio con i compagni di scuola

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 10 1.65%  
Poco soddisfatto (2) 25 4.12%  
Abbastanza soddisfatto (3) 165 27.18%  
Soddisfatto (4) 400 65.90%  
Nessuna risposta 7 1.15%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g06

Rapporto di vostro figlio con i compagni di scuola
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g07

Funzionamento della Segreteria

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 9 1.48%  
Poco soddisfatto (2) 23 3.79%  
Abbastanza soddisfatto (3) 238 39.21%  
Soddisfatto (4) 299 49.26%  
Nessuna risposta 38 6.26%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g07

Funzionamento della Segreteria
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g08

Accessibilità agli uffici

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 9 1.48%  
Poco soddisfatto (2) 40 6.59%  
Abbastanza soddisfatto (3) 254 41.85%  
Soddisfatto (4) 238 39.21%  
Nessuna risposta 66 10.87%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g08

Accessibilità agli uffici
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g09

Condizioni ambientali (igiene, ordine, ecc.)

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 37 6.10%  
Poco soddisfatto (2) 123 20.26%  
Abbastanza soddisfatto (3) 303 49.92%  
Soddisfatto (4) 103 16.97%  
Nessuna risposta 41 6.75%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g09

Condizioni ambientali (igiene, ordine, ecc.)
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g10

Funzionalità e sicurezza degli spazi e delle attrezzature

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 31 5.11%  
Poco soddisfatto (2) 111 18.29%  
Abbastanza soddisfatto (3) 302 49.75%  
Soddisfatto (4) 98 16.14%  
Nessuna risposta 65 10.71%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g10

Funzionalità e sicurezza degli spazi e delle attrezzature
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g11

Modalità di comunicazione Scuola-Studenti-Famiglia

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 10 1.65%  
Poco soddisfatto (2) 34 5.60%  
Abbastanza soddisfatto (3) 175 28.83%  
Soddisfatto (4) 374 61.61%  
Nessuna risposta 14 2.31%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g11

Modalità di comunicazione Scuola-Studenti-Famiglia
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g12

Organizzazione del tempo scuola

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 18 2.97%  
Poco soddisfatto (2) 42 6.92%  
Abbastanza soddisfatto (3) 287 47.28%  
Soddisfatto (4) 237 39.04%  
Nessuna risposta 23 3.79%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g12

Organizzazione del tempo scuola
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g13

Utilizzo dei laboratori e delle attrezzature tecnologiche

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 45 7.41%  
Poco soddisfatto (2) 134 22.08%  
Abbastanza soddisfatto (3) 231 38.06%  
Soddisfatto (4) 133 21.91%  
Nessuna risposta 64 10.54%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g13

Utilizzo dei laboratori e delle attrezzature tecnologiche
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g14

Utilizzo della biblioteca

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 22 3.62%  
Poco soddisfatto (2) 68 11.20%  
Abbastanza soddisfatto (3) 235 38.71%  
Soddisfatto (4) 151 24.88%  
Nessuna risposta 131 21.58%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g14

Utilizzo della biblioteca
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g15

Utilizzo della palestra

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 18 2.97%  
Poco soddisfatto (2) 51 8.40%  
Abbastanza soddisfatto (3) 279 45.96%  
Soddisfatto (4) 178 29.32%  
Nessuna risposta 81 13.34%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g15

Utilizzo della palestra
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g16

Iniziative per favorire la scelta di questa scuola

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 12 1.98%  
Poco soddisfatto (2) 38 6.26%  
Abbastanza soddisfatto (3) 251 41.35%  
Soddisfatto (4) 209 34.43%  
Nessuna risposta 97 15.98%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g16

Iniziative per favorire la scelta di questa scuola
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g17

Modalità organizzative per l’iscrizione alla classe

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 6 0.99%  
Poco soddisfatto (2) 20 3.29%  
Abbastanza soddisfatto (3) 226 37.23%  
Soddisfatto (4) 287 47.28%  
Nessuna risposta 68 11.20%  

                            pagina 36 / 55



Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g17

Modalità organizzative per l’iscrizione alla classe
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g18

Criteri per l’assegnazione alla classe

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 21 3.46%  
Poco soddisfatto (2) 61 10.05%  
Abbastanza soddisfatto (3) 208 34.27%  
Soddisfatto (4) 217 35.75%  
Nessuna risposta 100 16.47%  

                            pagina 38 / 55



Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g18

Criteri per l’assegnazione alla classe
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g19

Fase di accoglienza nel primo anno di frequenza in questa scuola

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 12 1.98%  
Poco soddisfatto (2) 31 5.11%  
Abbastanza soddisfatto (3) 209 34.43%  
Soddisfatto (4) 311 51.24%  
Nessuna risposta 44 7.25%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g19

Fase di accoglienza nel primo anno di frequenza in questa scuola
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g20

Attenzione agli interessi e attitudini degli studenti

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 40 6.59%  
Poco soddisfatto (2) 116 19.11%  
Abbastanza soddisfatto (3) 261 43.00%  
Soddisfatto (4) 137 22.57%  
Nessuna risposta 53 8.73%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g20

Attenzione agli interessi e attitudini degli studenti
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g21

Informazioni sull’andamento scolastico di vostro figlio

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 6 0.99%  
Poco soddisfatto (2) 34 5.60%  
Abbastanza soddisfatto (3) 183 30.15%  
Soddisfatto (4) 367 60.46%  
Nessuna risposta 17 2.80%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g21

Informazioni sull’andamento scolastico di vostro figlio

                            pagina 45 / 55

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/813995


Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g22

Informazione sui criteri, metodi, tempi e strumenti di valutazione

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 39 6.43%  
Poco soddisfatto (2) 94 15.49%  
Abbastanza soddisfatto (3) 269 44.32%  
Soddisfatto (4) 172 28.34%  
Nessuna risposta 33 5.44%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g22

Informazione sui criteri, metodi, tempi e strumenti di valutazione

                            pagina 47 / 55

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/813995


Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g23

Iniziative di recupero

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 44 7.25%  
Poco soddisfatto (2) 71 11.70%  
Abbastanza soddisfatto (3) 192 31.63%  
Soddisfatto (4) 228 37.56%  
Nessuna risposta 72 11.86%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g23

Iniziative di recupero
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g24

Iniziative della scuola verso i non promossi o verso chi la abbandona

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 22 3.62%  
Poco soddisfatto (2) 38 6.26%  
Abbastanza soddisfatto (3) 124 20.43%  
Soddisfatto (4) 55 9.06%  
Nessuna risposta 368 60.63%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g24

Iniziative della scuola verso i non promossi o verso chi la abbandona
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g25

Iniziative di orientamento della scuola per facilitare la scelta del percorso successivo

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 15 2.47%  
Poco soddisfatto (2) 58 9.56%  
Abbastanza soddisfatto (3) 145 23.89%  
Soddisfatto (4) 75 12.36%  
Nessuna risposta 314 51.73%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g25

Iniziative di orientamento della scuola per facilitare la scelta del percorso successivo
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g26

Iniziative per favorire l’entrata nel mondo del lavoro

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 22 3.62%  
Poco soddisfatto (2) 56 9.23%  
Abbastanza soddisfatto (3) 120 19.77%  
Soddisfatto (4) 43 7.08%  
Nessuna risposta 366 60.30%  
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Statistiche brevi
Indagine 813995 'Questionario di soddisfazione Famiglie'

Campo riepilogo per g26

Iniziative per favorire l’entrata nel mondo del lavoro
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